



(Из воспоминаний Аркадии, 3,5 года)

Мама весь день готовила на кухне, папа пытался нарядить елку, а я помогал папе пытаться наряжать. Веточки росли на елочке только с одной стороны. Папа сказал мне, что там, где нет веточек был север, а мама сказала, что север у папы в голове и что такую елку можно найти только весной на помойке. Мама ушла готовить дальше, а папа обиделся и стал склачивать крестик. Я подумал, что мы будем елочку хоронить и спросил об этом папу. Папа еще сильнее обиделся и молча стал доставать из коробки звездочку. Я вспомнил, что на могилах бывают звездочки и сказал об этом папе.

РАСПИСАЛИ ПУЛЮ
от пистолета Макарова Левша со товарищи.

Папа совсем обиделся, ушел на кухню стал ругаться с мамой. Я сразу же подошел к коробке, откуда папа достал звездочку. В коробке лежали шарик, висячка, лампочки, серебристые ниточки и проводочки. Я захотел посмотреть как лампочки будут сверкать и включил вилку в розетку, но лампочки не засверкали. Мне стало скучно и я ушел помогать маме. Навстречу мне попался папа с лампочками. Потом я помогал маме, а папа стал что-то кричать про свою маму. Мы с мамой сразу побежали к папе. Он лежал на ложке и дергался, а мама стала выключать вилку из розетки. А потом меня закрыли в комнате и сказали, что Деда Мороза я не увижу.

Скоро меня выпустили и я увидел елочку. Она стояла в угольке на крестике, вся в шариках и лампочках, со звездочкой наверху. Папа наматывал на елочку блестящие ниточки, и я стал ему помогать. Но папа скоро начал сердиться, а потом дал мне бумажную трубочку с ниточкой и сказал, чтобы я дернул за эту ниточку на кухне. На кухне я забыл дернуть, потому что мама отдала мне вылизывать чашку из-под крема для торта.

Потом к нам пришли дядя Вова с ружьем и тетя Катя. Тетя Катя подарила мне три такие бумажные трубочки с ниточками и два апельсина, а дядя Вова дал ружье. Папа стал у меня ружье отбирать, но дядя Вова полюпал себя по карману, достал бутылочку и они с папой ушли. Ружье оказалось неинтересным - тяжелое и не бухало.

Я немного пострелял из него, а потом засунул в него две дули бумажные трубочки с ниточками, оловянных солдатиков и бумаги от жевачек. Потом мы все сели за стол и долго ели, пили и смотрели телевизор. Я уже очень хотел спать, а дядя Вова встал и сказал папе, что уже пора. Он достал из кармана бумажные трубочки, только без веревочек и с какими-то железками на конце. Меня послали за ружьем, а маму открывать окно. Потом дядя Вова поломал ружье и долго засовывал в него бумажные трубочки. Мама и тетя Катя заткнули уши, а дядя Вова два раза громко стрельнул в дом напротив. Из ружья полетели разноцветные огоньки, а из дома напротив - стекла. Дядя Вова сильно испугался и странно посмотрел на меня, а папа снова стал говорить что-то про мою маму. Дядя Вова убежал к себе домой, тетя Катя стала закрывать окно, а мама стала закрывать меня в моей комнате. Потом я лег спать. Деда Мороза я так и не увидел.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ А.МАТРОСОВА
Фотокорр.: Повторите это еще раз, я не успел снять!

ПРОИГРАЛ СПОР
охотник Сычев. Когда он выстрелил белке в глаз, белка как раз моргнула.



СВИНИЮ ПОДЛОЖИЛИ:
Батурина Д. (стихи)
Андроников С. (словесно)
Зайков А. (добавил)
Одегов А. (весь дебютировал в прозе)
Бугров Д. (тыкал перышком)
Андронов Г. (водил кисточкой)
Дёмин А. (просто поздравляем с Днём Рождения)